



当年和张丰毅、张国荣一起的合影,可惜此景不再。

巩俐戛纳旧照曝光 御姐气场压倒一切,网友形容其—— 瞬间秒杀如今 这些浓妆艳抹的“妖孽”

巩俐戛纳行旧照曝光

日前,一位叫“Dipsy 迪西”的网友在微博上贴出了一组照片,那是19年前的戛纳电影节,在海天一色蓝成一片的戛纳海滩上,巩俐踏着翻滚的白浪站在岸边。她上身穿一件白衬衣,下摆随意地挽在腰上,露出一小片平坦的小腹;下身穿一条长及脚背的黑色西裤,西裤将她圆润的曲线显露无遗;脚下则是一双露趾高跟鞋。一头黑发松散地绑在脑后,垂下,她的脸上没有浓妆重彩,最显眼的是那两条乌黑的眉毛,其余都只是略施粉黛,却显得唇红齿白。照片上的巩俐微微含笑,整个装扮看上去淡雅又星光熠熠。

记者随后了解到,这组照片拍摄于1993年,当时由巩俐、张国荣和张丰毅等主演的电影《霸王别姬》参加了第46届戛纳电影节主竞赛单元评选,该片当时还凭借独特的风格一举拿下“金棕榈奖”,巩俐从那以后也成为戛纳电影节上的常客。

网友惊呼“这才叫女神”

如今的戛纳,红毯秀正在如火如荼地上演,有的女星忙着露大腿,有的女星忙着晒“事业线”,一片波涛“胸”涌。反倒是巩俐这组“另类”的昔日照片,成了昨日“小清新”,引发网友上万次转发。好多网友都由衷地称赞:“这才叫女神啊!”“放到今天来都不会土气!”

特别是其中那张巩俐双腿并直站立,右手轻抚额头的照片,更让网友为之倾倒。一位叫做“米米_思”的网友说道:“太赞了!果然,能做当时中国女演员第一人,不简单呢,不管是容颜、气质还是身材,完美!”“ademain”则点评这身打扮道:“白衣黑裤那张主要是腰细,她本身就高,修长的女神感觉一下子就出来了。”“我叫Samantha”也称:“太美了,这样的气场和气质用现在的小明星N条街啊!”

巩俐身上的“潮”范儿也被眼尖的网友赞叹,“彩绘沙漠”就说:“那个时候就有鱼嘴鞋,真时髦!”网友“summer的连衣裙”中肯地评价道:“美的神态自然不做作,这身经典恐怕无人能够再现,包括她自己。”这组照片也引发了网友对巩俐现在打扮的点评,“以前纯纯的多好,现在穿什么金色的爆乳装,还特别黑,真是不怎么好看。”

卢圆媛

给你一张过去的照片,你会想起些什么?日前,网友“Dipsy 迪西”在微博上晒出几张19年前戛纳电影节上巩俐的照片,虽是白衬衫、黑西裤的简单装扮却勾勒出女神的模样,更是被网友形容为“瞬间秒杀今日这些浓妆艳抹的妖孽”。



巩俐再曝怀孕传闻 弃穿钟爱高跟鞋 改穿球鞋

内地女星巩俐最近传出为拍拖6年的法国男友怀孕。近日,她在上海再被拍到疑似“孕妇look”,只见她有孕妇的“三粗”特征:腰圆、胳膊和小腿水肿,更弃穿最爱的高跟鞋改穿球鞋,孕味极浓!

面带笑容的巩俐,对于媒体追问她“是否怀孕、离婚和同居”三个问题,仍一脸气定神闲,没有开口回应。当记者致电其经纪人曾敬超时,他说:“目前巩俐已经飞抵国外休息,(身体如何?)5月底,我们将现身戛纳电影节,届时会有重要消息公布。” 李佳



杨幂



范冰冰

郝蕾

相关
新闻

范冰冰反击“蹭红毯”说: 戛纳红毯不是蹭的

今年法国戛纳电影节上,中国电影未入围“金棕榈”,但女星范冰冰、杨幂等亮相戛纳红毯秀,招来“蹭红毯”说。近日,从戛纳归来的范冰冰接受记者采访时称,戛纳红毯不是蹭的。她还反击对其服装的批评者:“你穿一个时尚给我看看?”范冰冰连续三年走戛纳红毯,每年都是“衣不惊人死不休”,留下大堆话题,被网友直指“蹭红毯”勇气可嘉,但因没有好的电影作品,仍是达不到国际知名演员的高度。

对于目前国内的一片热议声,范冰冰称自己是走戛纳红毯成长的,坚决否认“蹭红毯”一说。“第一年在戛纳是跟王小帅导演的《日照重庆》剧组过来,实话实说,大家当时看到我穿龙袍显得非常镇定,其实我内心很紧张,设计师卜柯文扶着我还在一旁嘲笑我说,‘你能不能不要这么怂啊!’后来我身边的同事们都在帮我打气,所以我才能看似淡定地走过红毯。”

对于网络上对其服装的评价及时尚界不留情面的批评,范冰冰说:“我觉得无所谓,不过,如果有机会的话,我也想把这些所谓的时尚评论员集合到大家面前,让他们也出出镜,看看他们到底穿得有多么的不同凡响、多么的时尚。”

而对于今年戛纳红毯上被主持人认成了“日本瓷娃娃”,范冰冰说:“看到这个新闻我觉得挺可笑的,因为现在中国可能还没有戛纳电影节的同步直播,所以有些不实的信息出来后就会很快被以讹传讹。我不能接受捏造事实的事情,尤其是涉及我的国籍,往大了说就是最根本的民族自豪感的问题。明确讲,我很介意!其实我已经是个挺想得开的人,但请不要触及我这个底线。”

优酷指数

网络收视排行榜

2012.05.09-05.15

排名	电视剧名	播放指数	走势
1	AA制生活	23,363,690	—
2	薛平贵与王宝钏	17,746,724	—
3	遍地狼烟	9,424,022	↑
4	赏金猎人	8,314,821	↑
5	屋顶上的王世子	7,701,061	↓

点评

随着卫视档热播的推进,传奇古装剧《薛平贵与王宝钏》热度上升明显,紧随领跑榜单数期的《AA制生活》之后。受《遍地狼烟》、《赏金猎人》等新剧上档的冲击,《屋顶上的王世子》、《别再说谎》等韩剧均呈下滑趋势,其中,重口味战争《遍地狼烟》表现尤为突出,为现实题材大热的榜单增添谍战元素。

排名	电影名	播放指数	走势
1	这一刻,爱吧	13,126,701	—
2	平凡人的奥林匹克	2,983,230	↑
3	美好2012之大师微电影	2,820,873	↓
4	风流老板俏秘书	2,144,146	↑
5	辣死你妈	1,355,492	↑

点评

美国电影《风流老板俏秘书》勾画一段非传统爱情,看过之后你会发现老板不风流,秘书也没有很俏,男女主角之间的一段SM之恋,充满着温馨与和谐。播放指数2144146,超越上周冠军影片《晚秋》,《晚秋》在《风流老板俏秘书》与《辣死你妈》两部势头十足的影片进攻下败下阵来。马来西亚喜剧《辣死你妈》不论片名还是剧情,都不同程度的给力。

YOUKU 优酷

*数据来源:优酷指数 index.youku.com
(中国3亿互联网视频用户的收视及口碑数据)